Тест по теме 
«Классификация текстильных волокон. Получение ткани»
Вариант 1
1.Что служит сырьём для производства тканей?

А) текстильные волокна;

Б) натуральные волокна;

В) химические волокна.

2. Натуральные волокна делятся на:

А) растительные, искусственные и минеральные;

Б) химические, животные и растительные;

В) животные, минеральные и растительные.

3. Из перечисленных тканей выберите те, которые относятся к тканям из натуральных волокон:

А) ситец;         Б) фланель;      В) натуральный шёлк;

Г) сатин;        Д) лайкра;        Е) шерсть.

4. Поставьте знак (+) или (-):

А) Текстильные волокна – это однолетнее кустарниковое растение высотой около 1 метра.

Б) Швейное материаловедение изучает строение и свойства материалов, используемых для изготовления швейных изделий.

В) Натуральные волокна – это волокна растительного, животного и минерального происхождения, которые образуются в природе.

Г) Из льняных тканей шьют пальто, плащи и другие тёплые вещи.
Д) Волокна, которые люди производят искусственным путём на промышленных предприятиях, называются химическими.
Е) Пряжа – это несколько тонких длинных нитей, скрученных в одну.
Тест по теме 

«Классификация текстильных волокон. Получение ткани»

Вариант 2
1.Что служит сырьём для производства хлопчатобумажных и льняных тканей?

А) химические волокна;

Б) натуральные волокна;

В) текстильные волокна.

2. Текстильные волокна делятся на:

А) синтетические и искусственные;

Б) натуральные и химические;

В) натуральные и синтетические.

3. Из перечисленных тканей выберите те, которые относятся к тканям из натуральных волокон:

А) нейлон;         Б) шерсть;      В) натуральный шёлк;

Г) фланель;        Д) ситец;        Е) сатин.

4. Поставьте знак (+) или (-):

А) Швейное материаловедение изучает строение и свойства текстильных волокон, используемых для изготовления различных материалов.

Б) Текстильные волокна – это волокна, которые используют для изготовления пряжи, ниток, тканей.
В) Химические волокна – это волокна, которые люди производят искусственным путём на промышленных предприятиях.

Г) Лён – это многолетнее кустарниковое растение, дающее волокно минерального происхождения.

Д) Волокна растительного, животного и минерального происхождения образуются в природе и называются натуральными.

Е) Совокупность операций, в результате которых из волокнистой массы получается пряжа, называется прядением.
